

# 印尼将对棕榈油公司进行审计 要求岸外企业把总部迁至印尼



印尼政府早前禁止棕榈油出口，导致油棕果价格暴跌，农民苦不堪言。图为亚齐省的油棕农民在收成果实。(法新社)

(雅加达路透电)为改善棕榈油业的治理，印度尼西亚计划对所有棕榈油公司进行审计，并要求它们将总部迁至印尼。

近几个月来，印尼国内棕榈油价格高涨且供应紧缺，政府出台多项政策以控制

食用油供应及价格，但政策频繁变化，让食用油市场感到不安，也令棕榈油业面临更严格的审查。

印尼分管自然资源部的海事统筹部长卢胡特向当地媒体透露，政府最快会在下个月启动对棕榈油公司的审计。

印尼政府将审计这些公司的土地面积、与附近小农的合作关系以及税务报告等，同时会让岸外的棕榈油公司在印尼设总部。

据了解，一些印尼棕榈油公司其实是在新加坡上市又或是总部设在新加坡，而一些马来西亚公司则通过印尼子公司在当地经营种植园。

贸易部长鲁特菲曾在3月18日的议会听证会上指责食用油高价背后的“黑手党”。立法者随后呼吁改善棕榈油行业的管理。

印尼政府为抑制国内食用油价格飙升，4月28日起实施原棕榈油及其他棕榈油产品出口禁令。此举不仅打乱全球食用油市场，更激怒当地生计受影响的农民。

出口禁令实施三个星期后，印尼政府宣布取消禁令，随后再宣布重新实施“国内市场义务”

(Domestic Market Obligation, DMO)规定，以确保国内的食用油供应充足。

印尼政府曾在1月实施DMO，规定生产商将计划出口的棕榈油保留20%在国内，

这个比率在3月调高到30%。之后，印尼取消了DMO，转向征收更高的出口税。

印尼政府昨天(5月25日)发布的一份监管文件显示，政府将根据炼油能力和当地对食用油生产的需求水平，来确定棕榈油生产商的强制国内销售量。

根据文件，每家公司履行的国内市场义务将作为许可证中出口量的基础。生产商和出口商也将被要求参与政府的散装食用油计划。(完)

联合早报

## 解振华：发达国家应率先减排 进一步提前实现碳中和目标年份

中新社北京5月28日电 中国生态环境部28日消息，中国气候变化事务特使解振华访欧期间与各方就气候变化问题交换意见时表示，中方作为最大的发展中国家，主动承担与自身国情相符的国际责任，发达国家应率先减排，进一步提前实现碳中和目标年份，尽快在《联合国气候变化框架公约》第27次缔约方大会(COP27)前兑现每年为发展中国家提供1000亿美元资金的承诺，增进南北互信。

5月22日至26日，

解振华率团访欧，出席世界经济论坛年会，并与美国、欧盟、德国、瑞士、埃及、马拉维等多国政要及国际组织负责人进行会谈，围绕气候政策行动、双多边气候合作、《联合国气候变化框架公约》缔约方大会(COP)等议题开展交流。

中方指出，当前世界正经受新冠疫情、地缘政治、经济震荡、能源安全等多重挑战，世界经济复苏势头放缓，全球产业链供应链持续紧

张。与此同时，面临气候变化、生物多样性丧失、荒漠化加剧、极端气候事件频发等全球环境问题。中方强调，推动绿色低碳转型是中国实现可持续发展的内在要求，也是中国作为负责任大国的担当。作为一个发展中国家，尽管我们实现全球环境治理目标面临诸多挑战，需要付出艰苦努力，当前国际形势的变化及一些国家采取的政策，进一步增加了我们实现双碳目标的困难，但我们会保持战略定力，

继续坚定不移走生态优先、高质量发展道路，继续采取积极有力行动，坚定不移推动落实“二氧化碳排放力争于2030年前达到峰值，努力争取2060年前实现碳中和”的庄严承诺。

在与美国总统气候问题特使克里会谈时，解振华表示，在中美两国元首指导下，双方共同发表了《中美应对气候危机联合声明》和《中美关于在21世纪20年代强化气候行动的格拉斯哥联合宣言》，明确

双边合作领域方向，为推进气候变化多边进程做出重要贡献。希与美方继续推动务实合作具体化、机制化，为双边关系和多边进程注入正能量。

在与德国及瑞士政要会谈时，解振华表示，中方作为最大的发展中国家，主动承担与自身国情相符的国际责任，发达国家应率先减排，进一步提前实现碳中和目标年份，尽快在COP27前兑现每年为发展中国家提供1000亿美元资金的承诺，增进南北互信。(完)